
� No.252余両方-筆算-10-1 �

No.252余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 4

)
2 9 0

(2)
0 . 0 4

)
0 . 3 6 3

(3)
0 . 0 5

)
3 . 8 3

(4)
0 . 0 3

)
1 . 7 5

(5)
0 . 5

)
4 5 . 1

(6)
0 . 6

)
5 . 8 6

(7)
0 . 9

)
2 3 1

(8)
0 . 8

)
7 . 5 8

(9)
0 . 0 5

)
0 . 4 4 7

(10)
0 . 6

)
3 0 2

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-1 �

No.252余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 4

)
2 9 0

725

(2)
0 . 0 4

)
0 . 3 6 3

9.07 · · · 0.0002

(3)
0 . 0 5

)
3 . 8 3

76.6

(4)
0 . 0 3

)
1 . 7 5

58.3 · · · 0.001

(5)
0 . 5

)
4 5 . 1

90.2

(6)
0 . 6

)
5 . 8 6

9.76 · · · 0.004

(7)
0 . 9

)
2 3 1

256 · · · 0.6

(8)
0 . 8

)
7 . 5 8

9.47 · · · 0.004

(9)
0 . 0 5

)
0 . 4 4 7

8.94

(10)
0 . 6

)
3 0 2

503 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-2 �

No.252余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 5

)
4 5 . 6

(2)
0 . 6

)
1 3 7

(3)
0 . 7

)
3 1 . 7

(4)
0 . 0 6

)
4 . 7

(5)
0 . 4

)
2 6 7

(6)
0 . 0 5

)
2 . 3 4

(7)
0 . 0 5

)
0 . 1 1 4

(8)
0 . 0 7

)
0 . 6 5 4

(9)
0 . 0 6

)
4 . 2 5

(10)
0 . 0 3

)
0 . 7 3

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-2 �

No.252余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 5

)
4 5 . 6

912

(2)
0 . 6

)
1 3 7

228 · · · 0.2

(3)
0 . 7

)
3 1 . 7

45.2 · · · 0.06

(4)
0 . 0 6

)
4 . 7

78.3 · · · 0.002

(5)
0 . 4

)
2 6 7

667 · · · 0.2

(6)
0 . 0 5

)
2 . 3 4

46.8

(7)
0 . 0 5

)
0 . 1 1 4

2.28

(8)
0 . 0 7

)
0 . 6 5 4

9.34 · · · 0.0002

(9)
0 . 0 6

)
4 . 2 5

70.8 · · · 0.002

(10)
0 . 0 3

)
0 . 7 3

24.3 · · · 0.001

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-3 �

No.252余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 5

)
3 4 . 3

(2)
0 . 0 3

)
1 . 4 3

(3)
0 . 6

)
2 . 6 1

(4)
0 . 0 7

)
2 . 3 2

(5)
0 . 9

)
8 6 . 2

(6)
0 . 0 6

)
1 7 . 6

(7)
0 . 5

)
9 . 6

(8)
0 . 5

)
1 0 . 7

(9)
0 . 0 4

)
2 1 . 7

(10)
0 . 0 5

)
3 . 0 2

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-3 �

No.252余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 5

)
3 4 . 3

68.6

(2)
0 . 0 3

)
1 . 4 3

47.6 · · · 0.002

(3)
0 . 6

)
2 . 6 1

4.35

(4)
0 . 0 7

)
2 . 3 2

33.1 · · · 0.003

(5)
0 . 9

)
8 6 . 2

95.7 · · · 0.07

(6)
0 . 0 6

)
1 7 . 6

293 · · · 0.02

(7)
0 . 5

)
9 . 6

19.2

(8)
0 . 5

)
1 0 . 7

21.4

(9)
0 . 0 4

)
2 1 . 7

542 · · · 0.02

(10)
0 . 0 5

)
3 . 0 2

60.4

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-4 �

No.252余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
3 5 9

(2)
0 . 9

)
4 . 4 3

(3)
0 . 6

)
0 . 8 6

(4)
0 . 0 6

)
1 8 . 4

(5)
0 . 5

)
1 4 . 1

(6)
0 . 9

)
5 1 . 1

(7)
0 . 6

)
4 . 1 5

(8)
0 . 2

)
1 3 . 9

(9)
0 . 0 8

)
5 . 3 2

(10)
0 . 0 5

)
0 . 0 7 3

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-4 �

No.252余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
3 5 9

598 · · · 0.2

(2)
0 . 9

)
4 . 4 3

4.92 · · · 0.002

(3)
0 . 6

)
0 . 8 6

1.43 · · · 0.002

(4)
0 . 0 6

)
1 8 . 4

306 · · · 0.04

(5)
0 . 5

)
1 4 . 1

28.2

(6)
0 . 9

)
5 1 . 1

56.7 · · · 0.07

(7)
0 . 6

)
4 . 1 5

6.91 · · · 0.004

(8)
0 . 2

)
1 3 . 9

69.5

(9)
0 . 0 8

)
5 . 3 2

66.5

(10)
0 . 0 5

)
0 . 0 7 3

1.46

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-5 �

No.252余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 7

)
2 8 2

(2)
0 . 0 7

)
2 . 0 9

(3)
0 . 8

)
8 . 7

(4)
0 . 7

)
5 2

(5)
0 . 0 4

)
2 8 . 6

(6)
0 . 3

)
2 6 6

(7)
0 . 0 9

)
0 . 8 7

(8)
0 . 3

)
2 3 2

(9)
0 . 9

)
1 3 7

(10)
0 . 0 2

)
0 . 1 1 1

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-5 �

No.252余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 7

)
2 8 2

402 · · · 0.6

(2)
0 . 0 7

)
2 . 0 9

29.8 · · · 0.004

(3)
0 . 8

)
8 . 7

10.8 · · · 0.06

(4)
0 . 7

)
5 2

74.2 · · · 0.06

(5)
0 . 0 4

)
2 8 . 6

715

(6)
0 . 3

)
2 6 6

886 · · · 0.2

(7)
0 . 0 9

)
0 . 8 7

9.66 · · · 0.0006

(8)
0 . 3

)
2 3 2

773 · · · 0.1

(9)
0 . 9

)
1 3 7

152 · · · 0.2

(10)
0 . 0 2

)
0 . 1 1 1

5.55

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-6 �

No.252余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 5 3

(2)
0 . 5

)
4 8 . 6

(3)
0 . 0 8

)
0 . 7 4 3

(4)
0 . 0 2

)
0 . 0 7 7

(5)
0 . 0 4

)
0 . 3 5

(6)
0 . 0 8

)
1 . 0 9

(7)
0 . 3

)
2 . 2 4

(8)
0 . 0 5

)
1 0 . 8

(9)
0 . 0 5

)
1 2 . 8

(10)
0 . 0 8

)
4 . 7 9

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-6 �

No.252余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 5 3

614 · · · 0.4

(2)
0 . 5

)
4 8 . 6

97.2

(3)
0 . 0 8

)
0 . 7 4 3

9.28 · · · 0.0006

(4)
0 . 0 2

)
0 . 0 7 7

3.85

(5)
0 . 0 4

)
0 . 3 5

8.75

(6)
0 . 0 8

)
1 . 0 9

13.6 · · · 0.002

(7)
0 . 3

)
2 . 2 4

7.46 · · · 0.002

(8)
0 . 0 5

)
1 0 . 8

216

(9)
0 . 0 5

)
1 2 . 8

256

(10)
0 . 0 8

)
4 . 7 9

59.8 · · · 0.006

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-7 �

No.252余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 5

)
0 . 1 0 1

(2)
0 . 0 9

)
1 . 3 4

(3)
0 . 6

)
0 . 8 3

(4)
0 . 9

)
4 6 . 3

(5)
0 . 7

)
6 1 . 1

(6)
0 . 8

)
1 5 . 4

(7)
0 . 0 4

)
3 . 9 7

(8)
0 . 4

)
1 . 8 3

(9)
0 . 0 6

)
0 . 4 5 9

(10)
0 . 0 7

)
4 6 . 4

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-7 �

No.252余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 5

)
0 . 1 0 1

2.02

(2)
0 . 0 9

)
1 . 3 4

14.8 · · · 0.008

(3)
0 . 6

)
0 . 8 3

1.38 · · · 0.002

(4)
0 . 9

)
4 6 . 3

51.4 · · · 0.04

(5)
0 . 7

)
6 1 . 1

87.2 · · · 0.06

(6)
0 . 8

)
1 5 . 4

19.2 · · · 0.04

(7)
0 . 0 4

)
3 . 9 7

99.2 · · · 0.002

(8)
0 . 4

)
1 . 8 3

4.57 · · · 0.002

(9)
0 . 0 6

)
0 . 4 5 9

7.65

(10)
0 . 0 7

)
4 6 . 4

662 · · · 0.06

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-8 �

No.252余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 5

)
4 9 4

(2)
0 . 9

)
5 2 3

(3)
0 . 0 3

)
0 . 0 3 8

(4)
0 . 3

)
2 7 . 8

(5)
0 . 0 7

)
0 . 6 4 7

(6)
0 . 0 6

)
0 . 2 2 3

(7)
0 . 0 9

)
7 . 6 1

(8)
0 . 0 3

)
2 . 2 4

(9)
0 . 0 2

)
0 . 0 4 9

(10)
0 . 0 6

)
1 3 . 6

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-8 �

No.252余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 5

)
4 9 4

988

(2)
0 . 9

)
5 2 3

581 · · · 0.1

(3)
0 . 0 3

)
0 . 0 3 8

1.26 · · · 0.0002

(4)
0 . 3

)
2 7 . 8

92.6 · · · 0.02

(5)
0 . 0 7

)
0 . 6 4 7

9.24 · · · 0.0002

(6)
0 . 0 6

)
0 . 2 2 3

3.71 · · · 0.0004

(7)
0 . 0 9

)
7 . 6 1

84.5 · · · 0.005

(8)
0 . 0 3

)
2 . 2 4

74.6 · · · 0.002

(9)
0 . 0 2

)
0 . 0 4 9

2.45

(10)
0 . 0 6

)
1 3 . 6

226 · · · 0.04

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-9 �

No.252余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 2

)
0 . 1 5 5

(2)
0 . 7

)
3 1 . 1

(3)
0 . 9

)
2 . 3 9

(4)
0 . 0 4

)
1 . 8 3

(5)
0 . 0 3

)
1 3 . 6

(6)
0 . 9

)
5 . 5 3

(7)
0 . 6

)
1 8 2

(8)
0 . 0 3

)
0 . 2 8 4

(9)
0 . 3

)
2 9 . 3

(10)
0 . 7

)
6 . 1 1

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-9 �

No.252余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 2

)
0 . 1 5 5

7.75

(2)
0 . 7

)
3 1 . 1

44.4 · · · 0.02

(3)
0 . 9

)
2 . 3 9

2.65 · · · 0.005

(4)
0 . 0 4

)
1 . 8 3

45.7 · · · 0.002

(5)
0 . 0 3

)
1 3 . 6

453 · · · 0.01

(6)
0 . 9

)
5 . 5 3

6.14 · · · 0.004

(7)
0 . 6

)
1 8 2

303 · · · 0.2

(8)
0 . 0 3

)
0 . 2 8 4

9.46 · · · 0.0002

(9)
0 . 3

)
2 9 . 3

97.6 · · · 0.02

(10)
0 . 7

)
6 . 1 1

8.72 · · · 0.006

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-10 �

No.252余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 7

)
0 . 3 3 3

(2)
0 . 6

)
5 1 2

(3)
0 . 7

)
6 6 . 3

(4)
0 . 4

)
7 8

(5)
0 . 0 8

)
0 . 5 1 1

(6)
0 . 8

)
4 3 . 4

(7)
0 . 2

)
6 . 5

(8)
0 . 7

)
4 . 9 8

(9)
0 . 9

)
8 9 0

(10)
0 . 0 3

)
2 6 . 5

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-10-10 �

No.252余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 7

)
0 . 3 3 3

4.75 · · · 0.0005

(2)
0 . 6

)
5 1 2

853 · · · 0.2

(3)
0 . 7

)
6 6 . 3

94.7 · · · 0.01

(4)
0 . 4

)
7 8

195

(5)
0 . 0 8

)
0 . 5 1 1

6.38 · · · 0.0006

(6)
0 . 8

)
4 3 . 4

54.2 · · · 0.04

(7)
0 . 2

)
6 . 5

32.5

(8)
0 . 7

)
4 . 9 8

7.11 · · · 0.003

(9)
0 . 9

)
8 9 0

988 · · · 0.8

(10)
0 . 0 3

)
2 6 . 5

883 · · · 0.01

� 13th-note �


